SN iscr_ matricola| TEST 28-11-2011 |TEST 6-02-12

1 60/62/46882 |3,5/10 3-110 NA

2 60/62/46789 [9-110 A 310 A

3 60/62/47140 |3,5/10 0,5/10 NA

4 60/62/47187 |7,5/10 A 6,5/10 A

5 60/62/47087 |8,5/10 A 8/10 A

6 60/62/47548 16,5/10 A 8-110 A

7 60/62/46835 |[10/10 A 8,5/10 A

8 60/62/46937 16,5/10 A 8,5/10 A

9 60/62/46807 |8-110 A 10++/10 A

10 60/62/47579 |8-110 A 9+/10 A

1 60/62/46180 |7-110 A 6,5/10 A

2 60/62/46160 [6-/10 A 2,5110 NA

3 60/62/44818 [3/10 NA

4 60/62/45710 [9+/10 A

5 60/62/46526 |6/10 A

6 60/62/45935 |3,5/10

7 60/62/45903 |5/10 A

8 60/62/46065 |5+/10 A 310 NA

9 60/62/46327 |6/10 A 4,5/10 ACR
Legenda:

AMMESSI all' Orale
A=Ammesso; NA=Non AMMESSO (Non POSSONO sostenere il TEST di RECUPERO del 29/02/2012!).
ACR=Ammesso con Riserva; significa che, in caso di [l TEST INSUFFICIENTE, devono sostenere I'Orale, ma solo una volta!
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